
Nie wrzucamy:
 • zatłuszczonego lub zabrudzonego papieru

• papieru do pieczenia • papieru
powlekanego folią • tapet • worków po

wapnie, cemencie i gipsie • styropianu •
pieluch jednorazowych • podpasek •

kartoników po mleku i napojach
Wyrzucamy: • zgniecione i puste butelki
po napojach • zgniecione i puste butelki
po chemii gospodarczej i kosmetykach •
plastikowe butelki po olejach • plastikowe
nakrętki • aluminiowe puszki po napojach
i konserwach • kapsle • opakowania z
metalu • kartoniki po mleku i napojach •
worki i reklamówki • czystą folię
opakowaniową • koszyczki po owocach •
plastikowe zabawki

Wyrzucamy: • kwiaty • resztki kwiatów
ciętych i doniczkowych • resztki żywności
(bez mięsa) • obierki z owoców i warzyw •
przeterminowane owoce i warzywa •
skorupki jaj • fusy po kawie i herbacie •
trawę • liście • rozdrobnione gałęzie •
pozostałości roślinne

ZASADY SEGREGACJI ODPADÓW
Wyrzucamy: • papier • gazety,
czasopisma • gazetki reklamowe •
ulotki • katalogi • książki •
opakowania tekturowe • kartony •
tekturę falistą • papier pakowy

Nie wrzucamy: • butelek i
pojemników z zawartością •

opakowań po lekach • części
samochodowych • mebli i ich

części • jednorazowych naczyń •
sprzętu AGD • styropianu i tacek

styropianowych • puszek po
farbach i lakierach

Wyrzucamy: • butelki szklane po
napojach (bez nakrętek) • słoiki
(bez nakrętek, zacisków i
gumowych uszczelek) • szklane
opakowania po kosmetykach •
flakoniki po perfumach 

Nie wrzucamy: • szkła okiennego • szkła
zbrojonego • szkła żaroodpornego •

porcelany, talerzy, szklanek • ceramiki •
doniczek • kryształu • luster • kineskopów •

szyb samochodowych • świetlówek •
żarówek • opakowań po lekach •

termometrów

Nie wrzucamy: • płynnych
resztek żywności • mięsa • kości i

odchodów zwierząt • padłych
zwierząt • ziemi, kamieni •

popiołu

Wyrzucamy:  • gąbki • ceratę •
tacki styropianowe • gumę •
zabrudzone lub zatłuszczone
opakowania papierowe •
zatłuszczoną folię i worki •
szczoteczki do zębów •
maszynki do golenia • blistry po
lekach • pieluchy jednorazowe •
podpaski, watę • doniczki
ceramiczne • mięso i kości, •
resztki żywności pochodzenia
zwierzęcego • żwirek i odchody
zwierząt • lustra • porcelanę,
szklanki, talerze • naczynia
żaroodporne • naczynia
jednorazowe  

Nie wrzucamy: • odpadów BIO • zużytego
sprzętu elektrycznego i elektronicznego •

baterii i akumulatorów • świetlówek i
żarówek energooszczędnych • zużytego

oleju silnikowego i filtrów olejowych • farb i
rozpuszczalników oraz opakowań po
farbach i rozpuszczalnikach • leków i

opakowań po lekach • gruzu • szlamów •
substancji toksycznych, żrących i

wybuchowych oraz opakowań po takich
substancjach • środków chwastobójczych i
owadobójczych oraz opakowań po takich

substancjach • padłych zwierząt • odpadów
medycznych i weterynaryjnych • igieł i

strzykawek zużywanych w domu • śniegu i
lodu • gorącego popiołu • części

samochodowych • tekstyliów •butów 
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